

«Парады» — это Большой Парад планет, который продолжается с 1982 года по 1994. 1989 был годом Желтой Змеи, и у нас остро встали проблемы духовности. К тому же в 1989 г. наблюдалось противостояние Сатурна и Юпитера, означающее конфронтацию народа и власти. И если бы в 1989 г. не был создан Союзный парламент, то все бы (государство и другие общественные структуры) уже развалилось, поскольку если за 72 года (цикл прецессии — смещения неба на 1 градус) после своего образования государство внутренне не меняется, оно неминуемо разваливается.

В 1990 г. (год Святого духа) обострились национальные конфликты и общественные противоречия, так же, как и в 1989 происходил рост внимания к духовному миру, к культуре. На первом плане стоит проблема духовного возрождения, особенно на Украине. Резко возросли экономические трудности, что соответствовало соединению Сатурна и Нептуна в созвездии Козерога.

1991—kritический год для нашей страны, когда вследствие обострения кризиса и паралича, охватившего официальные структуры власти, активность масс будет возрастать.

1992—1993 гг. — общественные и природные катаклизмы. Возможны большие землетрясения (в частности, в Крыму). Военный переворот вряд ли произойдет. Армия должна разделиться, и в ней есть позитивные силы — не генералы, чьи интересы и аппетиты ясны, а представители среднего командного звена (от майора и до полковника), живущие ничуть не лучше простых людей. Именно эти силы помогут избежать повторения октябрьского контрреволюционного переворота и вывести страну из тупика, куда его привела «руководящая и направляющая сила». Но это будет не сразу, и правительство «гражданского согласия» в 1991—1994 годах будет, вероятно, военно-гражданским.

В 1994 г., после 3-летнего периода хаоса и смуты, в нашей стране начинается медленное обновление и развитие по особому пути. А «игрушки» техногенной цивилизации — оружие, компьютеры и т. п. будут нужны все меньше и меньше. В 1992—1996 годах однозначно завершится распад Советского Союза, поскольку пройдет 72 года с момента образования СССР (20.12.1922). Союз был создан под знаком Козерога. Этому созвездию присущ дух тоталитаризма, жесткое подавление недовольных ради достижения одной цели. Козерог живет светлым будущим, а в настоящем проповедует аскетизм.

В свою очередь, Советская власть была установлена под знаком Скорпиона, который жалит себя и пожирает свой

народ. Иной эта бесчеловечная система быть не может. Вдохновляясь в принципе позитивной идеей, система Козерога (в СССР не случайно Москва, тоже Козерог, — его столица) будет устанавливать очень далекие цели, но жесткая конструкция, во многом подавляющая самовыражение человека, будет тяжела для народа. Ведь у нас всегда мертвые догмы и призрачные «социалистические» ценности были выше потребностей простых людей, и 70 лет наша страна насилием была отчуждена от мировой цивилизации.

Но если бы большевики захватили власть на месяц раньше, как они пытались это сделать в июне 1917 года — под знаком Весов, то сначала у нас был бы благополучный застой и немного жертв режима. Все было бы более-менее уравновешено, принималось бы множество законов, но никто бы не выполнял их. Работу заменяла бы говорильня. Но Советская власть была основана в ноябре, и наша страна вступила на «скорпионовский» путь. Ведь главное в любом деле — начать.

ЧАСТЬ ТРЕТЬЯ

После апокалипсиса. Европа и Азия

Книга Жизни — это Система Знаний, открывающая дверь в бесконечную Многомерность пространства и времени. Создатель мира говорил Заратустре, что «Земля испытывает наибольшее счастье там, где человек идет по Пути с Огнем Истины в сердце». Древние предупреждали нас, что Земля — живой организм, неприкосновенное природное существо, которое нельзя осквернять. Она характеризуется максимальной сакрализованностью и чистотой — священный принцип воспроизводства. Для авестийцев было немыслимо осквернить воду или землю нечистотами, мусором, отходами и газами. Но сейчас все перемешано, сейчас подходит к концу Эра Смешения Добра и Зла. Наше время — кризисы, столкновения нового и старого, перерождение сознания, трансмутация Земли и человека. При переходе из знака в знак (эпохи Рыб и эпохи Водолея) меняются общественно-экономические формации, меняется общий космический цикл, и с ним мировоззрение человечества. Что ждет нас в ближайшем и отдаленном будущем?

1990 (год Белой Лошади) — фатальный год (5 затмений). Началось брожение в мозгах, рост количества инфарктов, самоубийств, сумасшествий. В этом году необходимо

много и тяжело работать, но есть большой соблазн протестовать, митинговать, пытаясь легко всего достичь. Осенью 1990—неуправляемая активность народных масс, разгул мафии. В ноябре—декабре — революционная ситуация.

1991 (год Белой Козы) — самый критический год. Коза — норовистое животное, и в этом году будут происходить неожиданные события. Никто не будет знать, чего ждать больше. Опасны некомпетентные программы и тщеславные депутаты, что может привести к серьезным провалам (в финансовой сфере, промышленности и торговле). Политики должны быть осторожны, аккуратны и разумны в своих поступках. Летом в ряде районов агонизирующей империи будет введено военное положение. Усилится борьба с преступностью и мафией.

1992 (год Черной обезьяны). Обезьяна — очень живое, разностороннее животное, но часто она делает «мартышкин труд». Поэтому год будет оживленным и интересным, но малорезультатным.

1993 год (Черноватого петуха) — серьезная опасность военного переворота, подавления демократии и свободы слова. Петух находит и показывает зерно, много обещая, но мало делая. В этом году опасны ловкие и опытные демагоги, сущие всеобщий порядок, благополучие и сытость.

1994 год (Синей Собаки) — преддверие хорошей жизни. Собака стережет добро, но и много беспокоится, лает по ночам.. Возможны различные политические стычки и неувязки, каждый будет стараться защищать свое добро.

1995 год (Голубой Свиньи) — хороший год, но его еще следует дождаться.

1996 год (Красной Крысы) — год накоплений и заготовок. Начнется всеобщий подъем. Глобальные перемены на телевидении.

В 90-ых годах пробудится духовное, национальное государственное самосознание во всем мире, особенно в нашей стране. СССР распадется на ряд государств, на что указывает соединение Нептуна и Урана в созвездии Меркурия (1994), и тосковать об этом политическом трупе бессмысленно. Именно 1994 год станет годом образования новых столиц, новых свободных зон и территорий (Петербург, Выборг, Новгород, Сахалин, Приморский край). Это год окончания Парада планет, когда хаос и смутное время отступит, и положение в стране постепенно нормализуется. Возможно раздробление России на большое количество мелких государственных образований, которые будут увязаны в общую структуру прежних границ с новыми необычными связями.

В конце 1990-х годов и в начале XXI столетия произойдет временное разъединение различных народов, чтобы каждый из них осознал свою целостность (не случайно в нашей стране сейчас идет возврат к истокам, возрождение национальных культур), свою миссию на Земле и необходимость интеграции с другими народами, но на более высоком уровне.

1996 — к власти придет новый лидер России, рожденный под знаком Водолея, который придет на смену Б. Ельцину, но спустя некоторый промежуток времени. Он будет по складу своего характера и возможностям подобен Петру I; но противоположной Петру ориентации. Петр Великий «прорубал окно в Европу», безжалостно уничтожая древние традиции и привычки. Новый лидер страны, мощный и энергичный, будет идти по пути возрождения исконно славянского и, в отличие от Петра, будет «светлым человеком» и кровь соотечественников проливать не будет. Он будет править всего 7 лет — 1996—2003, но сделает очень много. Однако перед его правлением будет опасность победы в России узконационалистического или церковного направления, которые сейчас быстро возрождаются, являясь благом для народа только с одной стороны.

1994—1996 гг. — первые успехи в экономике после тройного соединения Урана и Нептуна в созвездии Козерога. Часть общественного мнения России будет склоняться принять монархию. Конечно, монархические традиции в России очень сильны, но все-таки ни монархии, ни анархии, ни республики, ни какого либо другого общественного строя, бывшего ранее на Земле, в России в конечном итоге не будет. В 1996 году, когда Уран войдет в созвездие Водолея, в стране наступит новое время, время полной гармонии, произойдет полное изменение в управлении страной. Возникнет строй, аналога которому еще не было в истории Земли, и к 2003 году полностью завершится формирование этой новой государственной структуры. А весь период подготовки к новому времени, медленное выравнивание положения закончится к 2003 году.

1996—2003 гг. — Россия, страна Водолея, изменится сильнее других и претерпит наиболее резкие и глубокие перемены, «шоковую терапию». После политических передряг возможно обострение экологического кризиса, нарастание техногенных катастроф. На территории бывшего Советского Союза с 2003 года начнется духовный взлет, подлинный расцвет всей духовной культуры, неуклонный прогресс, и мы сможем занять примерно такое же положение в мире, как сейчас японцы. Такие качества русского народа, как

любовь к новизне, изобретательству, новаторству, в эпоху Водолея будут особенно цены. Люди смогут быстро менять профессии, настраиваться на новые вещи, резко менять образ мышления, не цепляться за отжившие привычки. На территории бывшего СССР полностью исчезнет проблема национализма. В 2000 году возможны катаклизмы на юге России. В 2010 загорится Черное море из-за сероводорода, поднимающегося со дна на морскую поверхность.

2000 г.—начнется совершенно новый период в истории человечества, не имевший аналога в прошлом. В 2003 году— начало эпохи правления Великих Дам, потому что в эпоху Водолея, в отличие от «мужской» эпохи Рыб, женщины будут играть огромную роль. Ведь женщины — наиболее тонко организованные сущности, и в дальнейшем именно они будут носителями цивилизации. Они в любую эпоху, особенно в переломную, берут на себя несение идей цивилизации, поскольку они при любых обстоятельствах (через волосы-антенны) не теряют связи с Космосом. В XXI в. начнется новый матриархат. Появятся несколько Великих Дам, в том числе в России и на Востоке.

В конце правления одной из Дам будет опасность нового Великого Потопа. Ноstrадамус предсказал, что в 2032 году часть территории Англии, Голландии, Дании, Финляндии, прибрежные районы других стран начнут постепенно затапливаться, что будет продолжаться до 2050—2060 годов, затем процесс затормозится. Эпоха правления женщин продлится с 2003 по 2032 гг., затем с 2104 года.

В 2023 году, согласно Ноstrадамусу, Земля может сойти со своей орбиты. О XXI веке этот великий астролог и ясновидец писал:

«Грядущий парад XXI века.
Уйдут с разделением Европа и Храм,
Два солнца—живое и черное с Юга,
Святые со звезд направляют людей».

В следующем столетии с началом эпохи Водолея генетическое разделение света и тьмы коснется всего живого. Появится огромное количество новых форм жизни (произойдет изменение полюсов Земли). В течение ближайших 2 тыс. лет Земля полностью должна разделиться: одна половина— с миром, другая—с войной (в Южном полушарии), где будут происходить всевозможные страшные битвы между людьми, животными, растениями. Именно там, возможно, появятся карлики (люди, имевшие 5—8 млн. лет назад рост 7—8 м,

постепенно уменьшаются до 1-метрового роста), уродцы, новые хищные обезьяны, деградирующие мутанты, пожирающие друг друга, растения-кровососы, летающие клопы величиной с собаку. Люди и животные постепенно переместятся с одного полушария на другое, не будет хватать продуктов питания, с неба полетят огонь и камни. Голод приведет к каннибализму. Родится змееподобный ребенок без рук, предсказывая приближение Страшной Кометы. Южное полушарие станет сосредоточием зла, которое будет постепенно отторгнуто Землей.

Произойдет разделение людей в зависимости от их внутреннего мира на «высших» и «низших» (обезьяноподобных). Высшие (одухотворенные) люди будут иметь красивые лица, кожу и волосы пепельнообразного цвета. Часть нового человечества в результате контакта с инопланетянами обретет невиданные способности.

А в Северном полушарии (Россия, Средний Восток, Индия, Китай) будет «золотой век». Эти страны будут со- средоточием добра для всего человечества. С территории нашей страны начнется царство справедливости («второй расцвет Сатурна»).

Ноstrадамус предсказал, что в 1994—1996 годах в Ядренском (Адриатическом море) будет выловлена «дивная рыба с человеческой головой». В 1998 году возникнет опасность 3-й мировой войны, но ее удастся избежать, зато в середине XXI века возможна энергетическая война на уровне сознания. Англоязычная идея в 2012 году потеряет свое господство, а европейский принцип построения цивилизации будет заменен другими.

В начале XXI века произойдет гигантский этнический всплеск черной расы. Об этом Ноstrадамус писал так:

«Черные дьяволы в Африке тихой,
Что ныне мрачно в забвеньи живут,
Взойдут на престол в этом мире безликом,
Через 500 лет будет первый салют».

А ведь эти товарищи будут вдохновляться теми коммунистическими идеями, которые для нас уже в прошлом. И эти «черные дьяволы» возьмутся за Запад, захватив Америку, Западную Европу, Африку, часть Южной Азии. Впереди (в 2005—2012 годах) — раскол, распад и упадок США (Р. Неру: «В стране на дальнем берегу правители будут

править по 4 года. Роковым числом будет 44». (Дж. Буш— только 41-й президент США). Немного времени осталось.

А дальше? Опасность тотальной победы идеи коммунизма в Америке, Африке, Западной Европе. А в конце ХХI—начале ХХII веков, согласно Нострадамусу, «Западную Европу заполнят люди желтой расы (азиаты). Это будет бесчисленное, очень хорошо вооруженное воинство».

У нас (в России, Китае и других «благих странах») же будет совершено по-другому, и после 2003 года никаких ГУЛАГОВ и массового уничтожения людей не будет. Но будет очистка от страшных сил, до сих пор довлеющих у нас. Не случайно в ХХ веке эти сатанинские силы победили на Востоке, где «Бог приготовил им темницу».

Знание космических законов и достижение человечеством внутренней гармонии особенно важно для людей в начале ХХI века, когда на Землю сойдет САТАНА, который получит огромную силу и великую власть и предстанет перед людьми в виде АНТИХРИСТА.

Антихрист родится в 1999 году, а придет в мир и станет широко известен в конце 2020-х годов. Его появление будет повсюду разрекламировано уже в 2000—2005 годах, появится много самозванцев, и лжепророки будут вещать о некоей суперрелигии.

Явление Антихриста будет страшнее легендарного «ало-калиптического зверя» с числом 666. Антихристу удастся обольстить огромное количество людей, особенно на легко-верном Западе. Это будет страшный лжец, потому что ложь—орудие Зла. Это тот самый человек, который при помощи алхимического эликсира на базе теллура обретет бессмертие. И он не будет меняться долгие годы, и с ним очень трудно будет бороться.

Сатана может и умереть, но он возродится под видом нового Спасителя Мира, Иисуса Христа, повторяя на словах учение последнего. Ведь 2 тыс. лет назад Христос страдал за все человечество, искупая его грехи, он пошел на смерть, сделав себя космической жертвой. В ХХI веке Антихрист, умело пользуясь демагогией, попытается заставить человечество терпеть и мучиться, доказывая, что в этом и заключается великое благо.

Именно это и будет настоящий Антихрист, о котором в «Откровении Иоанна Богослова» сказано: «И дал ему дракон силу свою и престол свой, и великую власть... И смертельная рана этого зверя будет исцелена... И кто может сразиться с ним!.. И отверз он уста свои для хулы на Бога,

и дана была ему власть над всяkim народом и власть действовать 42 месяца».

А вслед за Антихристом (Сатаной) — зверем в облике человека — должен появиться истинный Спаситель Мира, которого можно назвать вторым Христом (Помазанником Божиим), Сыном Человеческим, третьим Спасителем (1-м был Заратустра, 2-м — Иешуа (Иисус) Га-Ноцри). Он будет править счастливым периодом духовного возрождения, принесет людям Новый Завет — новое мировоззрение, учение, которое объединит человечество и поможет ему разделить свет от тьмы. В этом учении будет особо выделена территория России и Западной Сибири.

Он явится миру внезапно, как молния. Об этом в Евангелии от Матфея (гл. 24, пп. 27—30) сказано: «Как молния исходит от Востока и видна бывает даже до Запада, так будет пришествие Сына человеческого... Солнце померкнет, и Луна не даст света своего, и звезды спадут с неба, и силы небесные поколеблются... Это произойдет зимой и в субботу. В тексте точно указано на солнечное и лунное затмения, которые произойдут вблизи друг друга, хотя обычно они не совпадают. Молния, символ Урана, управитель Водолея, эпоха которого начнется в 2003 году, и затмение Солнца, кстати, произойдет вблизи планеты Уран. Сузив круг поисков, можно определить дату рождения Сына Человеческого — 5 февраля 2000 года, причем над местом его рождения (в бассейне Волги) в этот момент должна пройти неизвестная комета в виде венца, которая в предыдущий раз проходила рядом с Землей в 6 году до н. э. в точный момент рождения Иисуса Христа и вела персидских волхвов-зороастрийцев в Палестину поклониться новому Спасителю Мира.

Нострадамус об этом событии писал: «Хотя планета Марс находится перед концом своего оборота, однако все начнется сначала. Ряд планет скопится в созвездии Водолея, другие будут в мраке на долгие годы. Придет возрожденный и обновленный Христос, и Блаженство настанет такое, что Злу надолго придется спрятаться в свои поры».

2-й ХРИСТОС станет известен миру в 2032—2033 годах (когда ему исполнится 33 года), при этом в момент рядом с Землей вновь пройдет огромная комета. Он станет правителем России в середине 2033 года и будет править этой страной 1 космический день (72 земных года), принеся в Россию все лучшее. Разбитая Россия станет родиной религиозного возрождения христианского мира.

А многие астрологи обратили внимание на другое четверостишие Нострадамуса, похожее по смыслу на «второе

пришествие Христа», причем объясняя его как предзнаменование 3-й мировой войны или нашествие царя монголов, нового Чингисхана, который, мол, сметет всю цивилизацию.

Этот стих звучит так:

Год 1999, 7-й месяц—«С неба сойдет великий
и грозный правитель,
чтобы воскресить великого короля «Ангол-му».
Будет тяжелая война,
Но он и до, и после Марса будет править счастливо».

«Ангол-му» (angol mois)—по-французски означает «ангельский месяц» (время от Пасхи до Вознесения), когда воскресший Христос, по преданиям, являлся своим ученикам. И это четверостишие указывает на появление через полгода нового Спасителя МИРА. В слове «АНГОЛ» была допущена сознательная ошибка, потому что Нострадамус кодировал каждое четверостишие по нумерологическому коду (по которому каждой букве соответствует определенное число) с тем, чтобы сумма цифр строки в сумме составляла число, ключевое для того или иного года.

Кстати, в 1999 году произойдет уникальное космическое явление—затмение Солнца 11.08. 1999 г. (29.07. по юлианскому календарю—(«7-й месяц»), во время которого планеты Солнечной системы будут располагаться в виде креста, а Марс и Сатурн будут противостоять друг другу. На Западе астрологи считают крест знаком всемирной войны, страшных событий и перемен. На самом деле это знаменует собой приближающееся рождение великого царя, причем «светлого человека». Это в свое время произошло с планетами в момент рождения Александра Македонского.

Крупная же война возможна, когда планеты не противостоят друг другу, а скапливаются (как тучи перед грозой) в одном секторе неба. Например, 1-я и 2-я мировые войны начались, когда все планеты собирались в озвездиях от Овена до Рака.

И у нового Христа, и у Антихриста будут свои предтечи. Один из них — черный маг А. Кашпировский (родился 11.08. 1939, за 60 лет до рокового момента 11.08. 1999, т. е. за полный восточный цикл «раджан» (восточный век). Он стал известен ровно за 11 лет до рождения Антихриста, и его появление не случайно. По нашей реакции на него Космос как бы проверяет реакцию людей на будущие события. Кашпировский, возможно, желает людям добра, но, как у экстрасенса-психотерапевта, у него черное поле,

и он в какой-то степени не ведает, что творит. Но он, как очень гордый и тщеславный человек, увержал, что он пророк, святой великий и всемогущий целитель. Не дай Бог, если он пойдет по пути Зла, ведь Кашпировский несет гигантскую ответственность не только за себя. Ведь если бы он смог воздействовать на всех людей, то это могло бы привести к массовому сумасшествию.

Вообще в конце 1996 года в России появится лже-пророк, а затем и лже-пророчица, Это слуги Антихриста, пришествие которого состоится в XXI веке.

2035—2050 гг. — произойдет 1-я космическая битва между Христом и Антихристом, столкновение сил Света во главе со Спасителем Мира и силами Тьмы, и победу одержат силы Добра и Света. Причем после этого события человечество научится управлять временем. В «Новом завете» об этом сказано: «И увидел Сын Человеческий Сатану, он взял дракона, змия древнего, который есть Дьявол и Сатана, и низверг его в бездну, и заключил его в темницу, дабы не прельщал уже народы, сковав на 1000 лет». (Откровение Иоанна Богослова, глава 20).

Начиная с 1991 года, в России (стране Водолея) будет эпоха Великого Безвременья и хаоса, и надеяться на чудо или доброго заокеанского дядю просто невозможно. К тому же страны Запада с переразвитой экономикой, в которых сейчас сравнительно хорошо живется, находятся на последнем обороте, на грани раз渲а, потому что скоро придут времена, которые будут требовать от каждого человека пробуждения его способностей, и развитые страны не спасут ни валюта, ни технология, поскольку полезные ископаемые будет уже не откуда черпать, ведь природа будет погублена.

Цивилизация должна будет качественно измениться, ведь кризис надвигается, а ведь человек живет, чтобы раскрыть в себе божественный огонь, раскрыть законы гармонии и счастья.

Если людей, прекрасно живущих на Западе в иллюзорном раю, в один момент лишить всех благ цивилизации («игрушек», отвлекающих человека от саморазвития), к жизни в кризисном XXI веке будут лучше приспособлены народы, привыченные к суровым условиям жизни. В грядущем изменении всей мировой ситуации именно им будет легче выжить, перестроиться, потому что мы не привыкли к хорошей жизни. Как только на Западе грянет кризис, всеобщего раз渲а им будет очень трудно избежать.

А мы (цивилизация Водолея), наконец, избавившись от иллюзий, которыми нас питали более 70 лет, начнем нор-

мально жить, развивать в себе способности и возможности, свойственные природе человека. И мы пойдем не по пути развития государственности, а по пути развития духовного начала, гармонии с природой. И у нас уже есть иммунитет против любого массового обмана. И наших людей теперь трудно чем-то убедить, трудно поверить в миф или в доброго дедушку, пока этому не будут представлены реальные доказательства. Зато на Западе этого иммунитета, прежде всего духовного, нет, и люди там крайне легковерны. И они успеют избавиться от сладких иллюзий, но будет поздно. Там только начнутся испытания, через которые мы уже прошли.

В 1996 г., когда Уран войдет в созвездие Водолея, природа «восстанет против человека». В 1996—2003 гг. и, возможно, до середины XXI века продлится период гигантских катаклизмов, катастроф, глобальных изменений климата. На людей обрушатся бури, землетрясения, бурные геологические процессы, похолодания и засухи, эпидемии и наводнения, бесконечные дожди и жгучие ветры. На границе исторических эпох будут происходить самые невероятные и непредсказуемые события.

В Солнечной системе предвидятся великие изменения, из-за чего (согласно Нострадамусу) наши «потомки будут избавлены возможности наблюдать все планеты», которые сейчас видимы. Луна, влияние которой на нашу планету закончится в 2000 г., и «многие звезды приблизятся к Земле на опасное расстояние и вызовут глобальные катаклизмы, прежде всего в климате».

Но это будет только подготовка человечества к глобальным мутациям. И многие люди бессознательно чувствуют изменение времени, и в них просыпаются ранее утраченные сверхъестественные, магические способности, нормальные для любого человека (ясновидение, возможность перемещаться в пространстве и времени, телепатия, телекинез, левитация, целительство). В эпоху катаклизмов в каждом из нас пробуждается видовая защита, то, что было заложено в нас природой.

Это как бы предчувствие мировой катастрофы и возможной гибели. Именно эти безграничные способности помогут человеку выжить, хотя, по прогнозам ученых, в период перехода Земли в новую формацию может погибнуть 1/3—2/3 человечества. Люди должны будут вернуться к тем занятиям, от которых они когда-то легкомысленно отказались. Только тогда мы снова обретем базу для своего развития и самопознания. Мы не будем жить хуже или лучше, а по-другому.

Люди будущего будут сосредоточены на развитии новых свойств человека, для них это будет продолжение жизни, при чем совершенно новой жизни. Этот процесс начнется в XXI веке и будет длиться целые 2 тысячи лет. Предполагается, что формирование нового типа людей, обладающих оккультными способностями, произойдет на генетической базе украинского и белорусского народов, в чем немаловажную роль сыграла трагедия Чернобыля, поскольку повышенный фон радиации ведет к ускорению генетических мутаций и тому, что все большее количество людей будет рождаться с необычными способностями, с необычными системами внутренней защиты. Эти способности крайне важно почувствовать, иначе человек просто не сможет устроиться, обрести душевый комфорт. У людей, родившихся 1 января, 19 февраля, 7 апреля, 30 мая, 30 июля, 17 сентября и 5 ноября, резко проявятся эти необыкновенные способности.

Грядущее поколение, рожденное от новых людей, которые приспособятся к ухудшающимся условиям жизни на Земле, генетически будет более сильным. А другие люди, которые не смогут пробудить в себе эти способности и которые не осознают своего предназначения, не поймут высших законов Космоса, не смогут жить в изменившихся условиях (в том числе и под водой, и под землей), даже пытаясь удержаться за счет техники, они будут уничтожены, смыты, как щепки в водовороте. Для человечества, в том виде, в каком оно существует и развивается, конец неизбежен. Ведь то, что нарушает естественный процесс эволюции, развития духа и сознания природы и человека, нарушает мировую гармонию, не имеет будущего. В XXI веке людей, живущих не в ладах с законами Космоса, ждут грандиозные мутации (в течение 10—20 поколений) и мучительное, постепенное вырождение.

«Раздвинутся границы Неба и Земли, и они будут едины». Люди осознают свое родство с Космосом, откуда пришли наши далекие предки. Подняться на новую ступень развития нам поможет не техническая мощь, а дух и мысль, которые в Космосе более реальная сила материального и творческого преображения мира. Жить гармонично смогут только те люди, которые будут черпать резервы энергии, скрытой в человеке, которые поймут, что высший закон Космоса — закон эволюции, который так поражал немецкого философа И. Канта и который он видел в каждом человеке.

По сути это морально-этический закон, ибо Зло в любой форме — нарушение гармонии. Это универсальная система космических законов. И их знание людьми, использующими

ми их в наше время во зло, позволяет манипулировать сознанием других людей. Это самое страшное оружие, ведь тогда, зная гороскоп человека и его внешность, можно выхватить момент, когда человек будет наиболее беззащитен и расслаблен. Его даже не нужно убивать, ему будет постоянно внушаться какая-нибудь мысль, которая в конце концов станет его собственной мыслью. Человека можно запрограммировать и заставить делать то, что нужно другим людям. Лучшей гарантией для того, чтобы этого не было, является ЗНАНИЕ того, что вам нужно, а что — нет, и ничего вас не слазит и не испортит. И только тогда вы прозреете. Остальные люди будут жить под землей, в бункерах, но они станут безнадежными мутантами, «оранжевыми людьми». По Нострадамусу, к середине XXI века на Земле человечество разделится на 3 расы: «светлые» (европейцы и азиаты), «темные» (люди Зла) и «оранжевые» (вырожденцы). «Оранжевые люди взойдут между миром Света и миром Тьмы. Они вырвут себя из времени, создав замкнутый цикл существования, и в конечном итоге вымрут, превратясь в «морлоков» (Г. Уэллс), неприспособленных к жизни.

Россию (страну Водолея) в ближайшие 2,5 тыс. лет ждет великое будущее. Мессия — он рождается на территории России и даст новому человечеству новое мировоззрение, новый тип религии, веры в светлое будущее. И во второй половине будущего столетия цивилизованное человечество будет стремиться изучать славянские языки, чтобы овладеть тем новым, что обогатит все человечество. В XXI веке на части планеты воцарится гармония, когда люди, наконец, будут разъединены по духовным убеждениям, а не по национальной, религиозной или партийной принадлежности. Человечество поймет, что люди — единая семья народов. Именно нашей стране (головному мозгу цивилизации), но не СССР предстоит быть носителем всего лучшего в грядущей цивилизации. Сознание у людей принципиально изменится. Человек будет устремлен в Космос, и необычные способности станут нормальными. И именно люди будущего будут стремиться спасти Землю.

Согласно Нострадамусу, в 2123 г. вблизи Земли появится неизвестное небесное тело, называемое «Беловатой Звездой». В начале XXII века снова, как и в середине XX века, в мире будут доминировать две сверхдержавы — «Славия» и «Английский Запад». Не будут выполняться договоры и соглашения, начнутся столкновения между малыми государствами, которые после долгого «потрясания кулаками» будут грабить и уничтожать друг друга.

В ту далекую эпоху Европа будет выглядеть совершенно другой и изменится не в лучшую сторону. Народы, ее населяющие, очень изменятся. То, что ждет эту часть света через 150 лет, можно избежать, если она объединится, а центр управления будет находиться в Женеве (Швейцария), которая будет «всемирным садом», но которая в конце XXII века будет отравлена и разрушена новыми гуннами, которые придут со Среднего Востока. Мир и свобода в Европе в XXII веке воцарятся, к сожалению, ненадолго.

В Палестине еще долго евреи будут воевать с арабами, пока не победят последние. Затем в конце XXI века арабы на 25 лет поработят Центральную и Западную Европу. Под влиянием некоего мусульманского вождя и пробужденного им фанатизма они попытаются создать Всемирную Мусульманскую Империю, что им из-за славян не удастся. После освобождения Старого Света от арабских орд в Европе начнет править Папа Римский, а христиане объединятся с оставшимися иудеями.

2170 — ожидается Великая Засуха. Человечество начнет переселение на другие планеты.

2170—2250 гг. — ужаснейшие природные катаклизмы на всей Земле.

3797 — согласно Нострадамусу Конец Света.

Новая Вселенская катастрофа возможна через 10 тысяч лет, когда земная ось может полностью поменять свое положение в пространстве. Ведь перед предыдущими катаклизмами в Солнечной системе у Земли — «голубой жемчужины Вселенной», были сестры и братья — другие планеты, на которых также существовала жизнь. На Венере, к примеру, громадная цивилизация погибла от перегрева вследствие «парникового эффекта». Космический взрыв уничтожил планету Фаэтон (располагавшуюся между Марсом и Юпитером), расколол ее на бесчисленное количество астероидов. Так что ничто во Вселенной не вечно.

Незнание Вселенских законов не освобождает от ответственности, а знание — усугубляет. Людям очень хочется, чтобы кто-нибудь пришел с волшебной палочкой и все изменил в их жизни. Так не бывает. Есть другие Миры, существуют другие пространства, другие формы развития, но к нашей Вселенной они не имеют никакого отношения. У них свой путь. А наша Земля — одна. Это сложнейшая уникальная форма материи. Ничего подобного нет во Вселенной. Она единственная и неповторимая; здесь в одной капле росы больше жизни, смысла и силы, чем в пульсаре. Она многомерна и многозначна. И наша задача — соответствовать той дороге, которую мы себе выбрали сами, — Пути, данного нам Землей.